

晨龙报



CHENLONG
晨龙锯床集团

浙企准字第 K019 号 出版日期:2013年1月28日 总第 84 期 浙江晨龙锯床集团有限公司主办

联系电话:0579-3158888

内部资料 免费交流

迎着春风迈向新征程

——董事长丁泽林新春致辞

飞龙贺岁去,金蛇迎春来!
2013年是蛇年,又称小龙年,又是一个吉祥年。在这个吉祥美好的新年到来之际,我代表晨龙锯床集团的各级领导,向关心和大力支持晨龙事业建设的各界领导、社会各界表示衷心的感谢;向晨龙的全体供应商、合作伙伴表示由衷的祝福;向长期奋战在祖国各地的晨龙办事处全体精英表示衷心的感谢;向坚守

工作岗位无私奉献的一线员工表示深深的谢意;向默默支持晨龙工作的全体员工家属表示崇高的敬意!在此,向大家拜年,恭贺大家新年吉祥,身体健康,家庭幸福,万事顺心!

俗话说,众人拾柴火焰高,众人划桨开大船。晨龙事业前进的每一步,都离不开大家的奉献。正是在各级党委、政府领导的关怀下,在社会各界的支持

下,在各协作单位的密切配合下,在全体晨龙人的共同努力下,我们才有今天的肯定、自信和灿烂的笑容!

2012年,晨龙逢龙运,晨龙事业稳步发展,实现了企业内部机制改革,办公大楼升级,扩建新生产线等多个预期目标。企业经营稳中有序,继续保持前进的步伐。

2013年,我们确定了“专注精细抓质量,集聚创新增效益”主题,就是要从

细微处入手,抓好细节管理,提升产品质量,努力创新,全面提升效益。在新的一年之际,我希望全体晨龙人更加紧密团结,齐心协力,共度时光,发奋创业,将晨龙事业继续推向新境界!

让我沐浴着2013年的春风,带着新一年的理想和目标,迈向新的征程,迎着希望,携手并肩,继续为我们晨龙事业充满自信地前进吧!

2012 不平凡年里的不平凡事

本报记者 樊力 晨翔



丁泽林董事长在接受媒体采访

2012年是不寻常的一年,一是因为复杂的国内外政治形势和后天金融危机动荡经济环境;二是因为晨龙锯床完成了几件大事,在公司发展史上具有里程碑意义。

2012年,晨龙锯床集团保持稳定发展,全年经营状况良好,与国外同行相比在较多方面还保持着自身的竞争优势。

第一件大事, 内部机制改革, 从情感管理向制度化管理模式转变。

2012年度的工作主题是“规范管控结构, 转型升级新突破”, 公司内部机制进行全面改革, 实施绩效考核, 并进行机构和管理人员的全面调整, 把合适的人放到合适的工作岗位上做“情感管理”向“制度化管控”。“情感管理”向“制度化管控”, 提倡“凭良心做人, 凭标准做事”, 建立了公开、公正、公平的内部竞争环境, 形成了积极向上、敢打敢拼、主动作为的良好风气。

第二件大事, 收购浙江合一机械, 扩充新生产线。

晨龙锯床以“专注锯床制造, 把锯床做精做细”理念为导向, 专心从事锯床制造, 在现有带锯床的基础上, 把触角伸向更广阔的锯切设备领域, 研制开发新产品, 满足了更广泛的锯切应用, 合一机械的收购, 使晨龙锯床在高速圆锯盘锯制方面前进了一大步, 并逐步形成带锯床、高速圆锯盘锯制为主的产品群, 形成“人无我有, 人有我优”的独特优势, 提升市场竞争力。

第三件大事, 宏基橡塑提升新辉煌, 实现年销售额增幅50%。

宏基橡塑在宋见定总经理的

带领下, 2012年迎来了跨越式的大发展。尽管面临着全球经济增长持续低迷的严峻形势, 但是, 从今年年初开始, 宏基橡塑的订单就如雪花般飞来, 生产更是从年初一直加班加点到年底, 目前, 宏基橡塑的订单已经排到了今年五月份, 2013年有望在2012年基础上再增长50%。

第四件大事, 新办公大楼落成。

2012年是晨龙锯床集团发展的第12个年头, 一个轮回实现了厂区的全新建设。2012年12月2日, 新大楼落成庆典剪彩仪式的举行, 标志着晨龙锯床区已建成了生产研发、办公管理、员工培训、文化娱乐等完整功能区域, 形成了晨龙锯床现代化的新基地。

第五件大事, 董事长丁泽林发起筹资建设的项宅地母限公司。

地母为大地万物之母, 人类之母, 地道万物, 关爱万物, 庇护万物。地母文化核心内容是“爱

护地球, 保护生态; 人人友善, 人物和谐; 礼孝至上, 慈爱万物”, 地母文化是中华民族的优秀传统文化理念, 其核心理念与我们企业核心价值观“和谐”相辅相成, 地母文化的弘扬, 有利于助推公司企业文化的发展。

2012年, 我们还在新设备的引进和投入使用、安全生产标准化、工艺改革的推进、工作流程的规范、专利、新产品的研发等方面工作有了较大的推进和进步。

2013年为“专注精细抓质量, 集聚创新增效益”主题年。主要做好管理创新、人才创新、技术创新、设备创新和产品创新等方面工作, 具体工作有以下八大方面:

- 第一, 绩效管理的深入和完善;
- 第二, 继续抓好安全生产工作;
- 第三, 努力提升产品质量工作; 第四, 做好全员成本压缩工作;
- 第五, 继续推进 ERP 工作;
- 第六, 健全和完善各项管理制度;
- 第七, 加大人才队伍建设;
- 第八, 深化企业文化建设;
- 第九, 推进新产品研发工作。

吴筱琳莅临我司检查安全生产工作

本报讯(记者 章小妮) 1月22日, 县委副书记、县长吴筱琳带队到晨龙锯床检查企业安全生产工作, 市政府副秘书长、县委副书记、浙江丽缙五金科技产业集聚区(筹)主要负责人卢忠宇, 县委常委、缙云镇党委书记陈毅等陪同检查。

吴筱琳一行深入车间检查指导, 并详细听取了丁泽林董事长关于安全生产情况的汇报。吴县长指出, 安全生产是企业生存发展的基础, 希望企业领导在思想上要保持高度重视, 在生产中要严格落实主体责任, 加强安全投入, 开展隐患排查治理, 切实加强对培训, 不断完善安全管理制度, 建立安全生产长效机制, 特别是春节临近, 企业生产繁忙, 员工思乡心切, 更要提高警惕, 严格检查, 确保安全生产工作。

“十八大”精神宣讲会进公司

本报讯(记者 丁丽娟) 1月9日上午, 丽水市非公企业两新工委“十八大”精神宣讲团莅临我司, 并在公司三楼会议室召开宣讲会。市委统战部副部长、市两新工委副书记, 市工商联党组书记赵国新, 市工商联党组成员、经济处处长林勇进, 市委组织部副部长、县两新工委副书记李友东, 县委统战部副部长、县两新工委副书记、市工商联主席、党组书记的阮佳, 县工商联副主席丁纪斌, 缙云镇党委委员高雄, 县两新工委办公室副主任曹珂等出席了会议, 董事长丁泽林及公司全体员工参加了会议。

宣讲会上, 赵书记从十八大报告的鲜明主题、坚定道路、全面建设小康社会的新要求等方面作了全面讲解, 对十八大新的思想、新观点、新部署作了深入分析和政策解读, 通过系统、全面、认真的学习, 参加会议的全体员工更加深入深刻体会到了党的十八大精神之精髓。大家表示要以十八大精神为指导, 充分发挥非公企业在非公企业中的战斗堡垒作用, 切实保证非公企业更好地开展生产经营活动, 为推动我县科学发展、跨越发展、加快崛起作出新贡献。



编者按:

1月25日,本报特约记者陈研秀受浙江晨龙铝业股份有限公司董事长丁泽林委托,代表晨龙铝业温暖下乡,慰问困难户。“晨龙关怀”栏目自2012年7月份推出后,受到了社会的广泛关注和好评。晨龙铝业拿出一笔资金扶助受关怀对象,帮助他们度过难关,已有多位困难群众得到了晨龙的关怀和帮助。“晨龙关怀”表达了晨龙铝业和丁泽林董事长回报社会的一份爱心,表达了对困难群众和弱势群体无私的关爱,表达了丁泽林董所到之处,受到当地群众的欢迎,受助群众更是深受感动,他们发自内心地感谢晨龙铝业,感谢丁泽林董事长。

2013年,《晨龙报》“晨龙关怀”栏目将争取办得更好,关注更多的人,为社会的和谐发展作出更多的努力。



本版图文 晨翔



双目失明的困难户卢子娟,年近80岁,丈夫也是八十岁高龄,生活极具困难,晨龙关怀给她送去了慰问金,帮她一家度过春节。

晨龙送关怀 春风暖人心

大源镇金西塘自然村九十三岁的胡彩娇,双目白内障严重到失明而无钱医治,她孤独寂寞,每天都是煮着灶台做饭,还要经常上山干活,靠自己劳动养活自己。她热爱劳动,渴望光明。当晨龙关怀特约记者递给她红包时,她浑浊的双目流出了感动的泪花,深深感谢着昧平生的丁泽林董事长。



当记者了解到老奶奶经常每天只吃一餐,到12点多了还没吃午餐,亲自帮她生火煮面,尽管记者在家里很少做饭,也不习惯灶台柴火。



受助对象浙江山坑村茶垌头自然村胡培田,今年86岁,独脚残疾老人,体弱多病,丧失劳动能力多年。妻子潘冬蕊,75岁,中风卧床近七年,生活十分困难。



特约记者陈研秀与胡培田老人亲切交谈,了解生活详情,胡培田老人在了解晨龙铝业和丁泽林董事长之后,感动得热泪盈眶,从内心深处发出了感谢之言。



东渡镇麻甸村尿毒症患者邱耀进,乍看上去,这小伙子壮实健康,当记者给他送上红包时,他还笑着接过。不到半分钟,他就坚持不住躺下了,特约记者感到无比的同情。

这是邱耀进的奶奶和外婆,就是《晨龙报》第81期报道过的二位乞讨老人,她俩向记者述说,邱耀进每天要花180多元的药费,家庭已是山穷水尽,迫切渴望社会上的好心人能给予帮助,挽救这个年轻的生命。

